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GRANTY EURÓPSKEJ RADY PRE VÝSKUM (ERC) 
 

Radi by sme Vám dali do pozornosti webinár na tému „Granty Európskej rady pre výskum (ERC) – ako 
uspieť“, ktorý sa uskutoční dňa 11. júna 2024 v čase 13:00-15:30. Webinár má za cieľ uľahčiť záujemcom 
orientáciu, zdieľať cenné rady, predstaviť aktuálne možnosti ako aj novinky z dielne ERC. Na webinári sa 
dozviete aj zákulisné novinky z hodnotenia, zaznejú rady k tvorbe projektu a aj tipy ako uspieť. Podujatie je 
určené pre univerzity, výskumné pracoviská a tiež zástupcov neziskových organizácií, priemyslu a inovačného 
ekosystému.  Podujatím Vás bude sprevádzať Zuzana Reptová, národný kontaktný bod pre ERC. So svojimi 
cennými skúsenosťami sa podelia aj úspešný slovenský riešiteľ Dr. Michal Májek a úspešná absolventka ERC 
mentoringu Prof. Katarína Mikušová. Účastníci budú mať možnosť vypočuť si taktiež informácie o  
komplementárnych výzvach na národnej úrovni z dielne Výskumnej a inovačnej autority – VAIA. 

Na webinár je potrebné vopred sa registrovať a to najneskôr do 10.6.2024. Odkaz na pripojenie bude 
účastníkom zaslaný pred podujatím na e-mailovú adresu uvedenú v registrácii. 

 

NEMECKO - DAAD PROGRAM VÝMENY OSÔB PRACUJÚCICH NA SPOLOČNÝCH 
PROJEKTOCH 

DAAD, Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR a Slovenská akadémia vied vypisujú každoročne 
program výmeny osôb pracujúcich na spoločných projektoch medzi Slovenskou republikou a Nemeckou 
spolkovou republikou. Cieľom programu je podpora spolupráce medzi nemeckými a slovenskými 
výskumnými skupinami. Ponuka je určená vysokoškolským učiteľom a vedcom na nemeckých a slovenských 
vysokých školách a mimouniverzitných výskumných pracoviskách. V rámci výskumnej spolupráce sa pritom 
kladie zvýšený dôraz na ďalšie vzdelávanie a špecializáciu mladej vedeckej generácie (diplomantov, 
doktorandov a postdoktorandov). Program je otvorený pre všetky špecializácie a smery. Predpokladom pre 
podanie žiadosti je konkrétny vedecký projekt (resp. zámer), na ktorom spoločne pracujú vedci z oboch 
krajín. Hradiť možno výlučne komplexné cestovné a pobytové náklady súvisiace s  výmenou  zúčastnených 
výskumných skupín. Podávať žiadosti je možné do 28.6.2024 do 16:00. Viac informácií a podanie žiadosti je 
možné prostredníctvom tohto linku. 
 

ŠTIPENDIUM PRE ŠTUDENTOV 
FYZIKÁLNEJ CHÉMIE 

 
Pre všetkých študentov, ktorí sa zaujímajú o 
XFEL röntgenový laser, chcú nadviazať kontakty 
s vedcami zo zahraničia a majú záujem rozvíjať 
medzinárodné spolupráce je otvorený Young 
Scientist Program na European XFEL.  Prihlášku 
je možné podať prostredníctvom e-mailu spolu 
s povinnými prílohami: CV, stručný opis 
projektu a podporný list ústavu/inštitúcie.  
Grant je určený na odbornú prípravu 
v laboratóriách, na prípravu a charakterizáciu 
vzoriek v European XFEL, na prácu na 
experimentálnom návrhu a na spoluprácu s 
vedeckými pracovníkmi multidisciplinárneho 
tímu. Viac informácií môžu mladí záujemcovia 
nájsť na tomto linku. 

 ÚSMEV NA PONDELOK 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Zdroj: https://www.boredcomics.com/they-can-talk/ 
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